

随着社会的不断发展，每年大学生人数都在不断增多，这就导致出现大学生就业困难的难题，不过，有很多学生在毕业后将目光转向了“国企”。

说到国企，多数学生都是非常青睐的，例如国家电网、中国烟草等，可是有很多学生在大学

，学生选择时要三思，让我们一起来看一看！



毕业多年才了解，“国企与私企”差距很明显

福利待遇，国企比私企占优势

相信大家都有所了解，近两年报考国企的学生越来越多

，因为国企岗位的福利待遇是非常不错的，并且还会享受到很多的福利。

而私企就完全不一样了，有很多私企的薪资不仅低，并且在福利待遇方面也不是很好，在这一点就很明显地看出，国企的福利待遇要比私企好很多。



工作压力，国企比私企轻松一些

能够顺利进入国企的学生，他们基本上都是非常优秀的，并且学习能力也很强，只要看几遍就能够掌握工作的流程，并且国企岗位的工作也是比较简单的，只要能够按时完成，就能下班。

而私企就不一样了，有些私企每天有做不完的工作，经常会出现加班的情况，并且法定节假日也有可能会出现加班的情况。



工作性质，国企比私企更稳定

这一点相信学生们都是有目共睹的，因为国企岗位的工作基本上都是比较稳定的，除非是学生不想干了，或者有人在企业当中惹是生非被开除，不然是不会出现失业情况的。

而有些私企特别的不稳定，甚至有些私企连合同都不签，学生们可要知道，这样的工作是非常不具备稳定性的，随时都会面临失业的风险。



学生无论选择国企还是私企，对待工作都要认真负责

其实笔者认为，无论学生选择进入国企还是私企，只要学生进入职场，就应该在工作期间做到认真负责，因为学生在大学毕业后，只能通过工作来满足自己的生活需求。

而且当学生进入到工作岗位的时候，也应该做到虚心学习，毕竟学生在刚刚进入职场的时候，都是比较生疏的，要是学生们不去学习、并且出现“混日子”情况的话，那么学生是有可能被开除的。



学生们要知道，要是自己在上一个公司是被开除的，那么找一个工作的时候就会很难，因为每一个企业都想要找到一个认真能干的员工。

而且学生在找毕业后第一份工作的时候，也要做到小心谨慎，因为第一份工作对于学生们来说是至关重要的，最重要的是，学生要利用好自己的应届生身份，这样学生就有可能找到一份适合自己的工作

。



学生最好争取进入国企，这样对自己将来更有保障

相信学生们对国企都有一定的了解，而且国企在多数家长的眼中，也是非常值得学生们选择的工作岗位，要是学生真的能够进入国企的话，家长的脸上也会非常有面子。

最重要的是，学生
进入国企
可以享受到稳定的
工作性质，并且还会拥有良好的福利
待遇

，这是私有企业员工享受不到的，但学生想要进入国企是需要付出加倍努力的。



首先，大学期间积极入党

。有很多学生在进入大学后会积极入党，目的就是为了能够在就业时更占优势，而且国企在应聘的时候，拥有党员身份的学生有可能会优先录取。

其次，多多获得奖学金。

学生要是能在大学期间多获得一些奖学金的话，那么就足以证明学生的能力是非常强的，毕竟每一个企业都需要能力强的员工。



总而言之，学生要是能力足够强的话，能进入国企就一定要进入国企，毕竟国企岗位的优势就在那摆着，要是错过了就有可能后悔，但学生要是不能进入国企的话，选择一个比较靠谱的私企也是很不错的。

所以说，学生在大学期间就应该为自己将来的工作做好规划，这样学生在找工作的时候，也会更加顺利一些，只要学生能找到一个适合自己，并且发展前景不错的工作，那么学生的前途一定是非常光明的。

今日话题：你认为“国企与私企”之间还存在哪些差距？

（图片均来源于网络，如若侵权请联系删除）